

# 2025太马抽签结果公布

在官方公众号和“数字心动”App可查询

本报讯(记者 杨尔欣)7月22日,九牛牧业·2025太原马拉松赛公布抽签参赛结果。

本届太原马拉松赛,设置了全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、健康跑(约5公里)和欢乐跑(约5公里)总计4个竞赛项

目。全部4个竞赛项目,均需要通过抽签决定参赛资格。

所有报名参赛的跑友,关注“太原马拉松”官方公众号后,进入菜单栏点击“抽签结果”,即可查询是否中签。

跑友还可以下载“数字心动”App,登录报名时的手机号账户,在“我的订

单”中找到“太原马拉松”页面,查询抽签结果。

未中签跑友的报名费,将于抽签参赛结果公布后15个工作日内原路退回。所有未中签的跑友,可以参加太原马拉松赞助商近期举办的相关活动,从而获得赞助商名额“直通”太原马拉松赛。

此外,2025太原马拉松赛线上赛,已于7月22日开启报名。线上赛报名截止日期为9月28日,比赛时间为8月23日至9月28日,比赛地点为所有户外适宜跑步的场地。参与线上赛可以获得线下赛同款奖牌,并有机会赢取线下赛直通名额。

## 太原植物园夏令营受青睐

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)夏日炎炎,荷花飘香。这个暑假,太原植物园七大主题夏令营活动吸引了近千名中小学生参加,自然、艺术、科学与好奇、惊喜、冒险相互碰撞,学知识、掌握生存技能与交朋友、加强团队合作相互融合,一段段有趣味、有意义的奇幻冒险之旅深深打动了孩子们。

暑假期间,太原植物园邀请专业科普老师授课,为孩子们精心设计了七大主题夏令营,包括萌宠C位,机甲狂潮、微观奇遇、萤光梦境、星河探秘、艺术工坊、横行之王等,各有奇趣。萌宠C位,让孩子们零距离接触无毒无害的蜥蜴、壁虎、蟒蛇等,战战兢兢之中又满是紧张兴奋;萤光梦境,带领孩子们夜游萤火虫馆,探索萤火虫发光的奥秘。许下“星语星愿”;星河探秘,亲手操控天



老师鼓励孩子们亲手摸一摸样子虽丑,但性格温和的绿鬣蜥体箱,如同获得时空之眼,仰望浩渺天空,捕捉宇宙神秘……

感受自然、放松身心,了解课本以外的世界,是家长们为孩子报名夏令营的出发点,好玩、有趣,开眼界,是小朋友们对夏令营活动内容的普遍印

象。太原植物园夏令营活动不仅培养了孩子们的观察能力、团队协作能力、动手能力和探究能力,同时将植物园的科研资源转化为科普教育资源,以研学旅行活动为载体,为植物园发展赋能。

## 杏花岭区残联举办手工体验活动

本报讯(记者 于健)7月20日,市残联发布消息,杏花岭区残联举行了一场别开生面的手工体验活动,吸引辖区内残疾人朋友及残疾人工作者积极参与。活动以“技能体验”为核心,特别设置西点制作与非遗金丝珐琅制作两大特色项目,让参与者在实践中感受手工技艺的

独特魅力。

活动现场暖意融融,专业厨师细致拆解西点制作的每一个步骤,从面团揉制到造型烘烤,手把手指导大家完成从原料到美味成品的全过程;非遗代表性传承人娓娓道来金丝珐琅工艺的历史渊源与文化内涵,同时示范掐丝的手法、配色的技巧,让

参与者在亲手操作中深刻体会这项传统技艺的精妙与传承价值。现场互动频繁,欢声笑语不断,氛围热烈而温馨。

参与者们纷纷表示,这样的体验活动既有趣味性又具实用性,不仅学到了实用的技能知识,更在创作中收获了满满的成就感与乐趣。

## 顺丰快递小哥比拼职业技能



快递小哥比赛打包鸡蛋

本报讯(记者 李涛 文/摄)快递小哥打包好的一盒鸡蛋,从1米高处摔下,竟然完好无损。7月21日,在山西顺丰举办

的一场技能比赛中,一名快递小哥的打包操作引来众人称赞。

生活中,许多人网购玻璃杯、鸡蛋、陶瓷等易碎品后,最怕运输

中有破损。为了杜绝这种情况,各快递企业针对打包、分拣、派送等流程,均提高了作业标准。在当天的比赛现场,全省百余名顺丰快递小哥同台竞技,尤其在易碎品打包环节,很有看点。

小杜入职已有3年,常会寄送像玻璃材质等易碎的物品,“包装要格外注意防震,箱子一定要填满,用一些气泡膜和泡沫板填充,外包装也要贴好易碎标志。”他表示,打包要快,更要细心,分拣、派送都要轻拿轻放。他2分钟完成一盒生鸡蛋的打包,裁判让包裹从1米的高处落地。开箱清点,均未摔破。山西顺丰负责人表示,会定期举办这样的比赛,让快递小哥切磋技艺,提升服务水平。

## 注意防范应对强对流天气

本报讯(见习记者 孙佳敏)7月22日,太原市气象台发布消息,受高空槽和副热带高压共同影响,预计7月23日至26日我市多阵雨或雷阵雨天气,局地伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气,过程降水量20~40毫米,局地可达50毫米以上。7月27日至30日我市仍多降水和对流天气。

7月22日夜间,晴天转多云,有阵雨或雷阵雨,局部地区有中雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,最低温度21℃。

7月23日白天,多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,最高温度33℃。

7月23日夜间到24日白天,多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,北部局地有中雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,22~31℃。

7月24日夜间到25日白天,多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,部分地区有中雨,3级南风,23~32℃。

7月25日夜间到26日白天,阴天间多云,有阵雨或雷阵雨,西部局地有中雨,3~4级偏南风,22~32℃。

持续降水天气有利于改善土壤墒情,降低森林草原火灾气象等级,但需防范雷暴大风、短时强降水等强对流天气的影响,以及多次降雨叠加可能导致的局地洪涝、隐患点地质灾害等次生灾害。建议相关部门提前做好防范措施,公众出行注意安全。

## 看望住院老伴耄耋老人走失

本报讯(记者 刘友旺)88岁的老大爷想去看望住院的老伴,便悄悄独自出门,可走着走着竟迷了路。7月18日晚,民警经过几个小时的努力,找到了南辕北辙的老大爷,将他安全送回家。

当天傍晚6时43分,公安杏花岭分局鼓楼派出所综合指挥室接到陈先生报警,称其老丈人走失,请求民警帮助寻找。接警后,值班民警荀强、辅警尹万林迅速出警赶到北肖墙。经了解,走失老人姓侯,已经88岁高龄,当天下午4时许独自出门,打算去山医大二院看望住院的老伴。

民警详细询问老人体貌特征、衣着打扮、离家时携带物品等信息后,以其住址北肖墙为中心,调取周边道路公共视频,沿着其可能行走的路线一一排查搜寻。很快,民警发现老人曾出现在解放路东缉虎营路口,并沿解放路向北走。有了这一线索,民警根据侯大爷的行走速度和方向初步推断,此时老人应该会走到尖草坪附近,于是立即驱车一路向北寻找,最终在恒山路附近找到了正在路边歇脚的老人。

民警电话通知老人家属,并全程陪护将他送回家中。看到老人安然无恙,家属深表感谢。民警叮嘱他们要照看好老人,避免意外情况再次发生。